

IZJAVA ZA JAVNOST

Tečaji INCREA so zdaj na voljo v nacionalnih jezikih!

Z veseljem sporočamo, da so tečaji INCREA – gradivo o jezikovnih, podjetniških in digitalnih kompetencah - prevedeni v vse jezike sodelujočih partnerjev (grški, francoski, španski, italijanski, slovenski). Da bo gradivo dostopno čim več priseljencem, je prevedeno tudi v arabščino. Sedaj je pripravljeno za objavo in testiranje ciljne skupine na lokalni in nacionalni ravni.

Projektne partnerji bodo kmalu organizirali mini lokalne delavnice, ki bodo služile kot praktična usposabljanja za migrante in begunce iz več evropskih držav, vključenih v projekt.

Vsi tečaji bodo kmalu na voljo na spletni strani projekta INCREA in v virtualnem učnem okolju.

Tretji partnerski sestanek



24. in 25. januarja 2019 je v Reusu v Španiji, potekal 3. projektne sestanek.

Srečanje je bilo zelo uspešno. Projektne partnerji so lahko prvič preizkusili resno igro INCREA, ki bo kmalu na voljo na spletni strani projekta, in razpravljali o pripravi priročnika "Od migranta do ustvarjalnega podjetnika". Namen priročnika je pomoč migrantom, ustvarjalnim podjetnikom, pri vodenju podjetij z zagotavljanjem vrste uporabnih in aktualnih informacij o poslovanju.

Napoved dogodkov



2017-1-EL01-KA204-036273

9. aprila 2019 bodo kolegi iz Reusa v Španiji gostili 2. srečanje z deležniki projekta. Dogodka se bodo udeležili predstavniki zainteresiranih strani, kot so npr. izobraževalci in socialni delavci, ki se ukvarjajo z migranti in begunci na lokalni ravni, pa tudi predstavniki javnih organov in akademiki, da bi zbrali povratne informacije in pripombe o učnem gradivu projekta INCREA.

Poleg tega bo španski partner zagotovil pregled splošnih ciljev projekta in udeležence seznanil

s trenutnim socialnim položajem migrantov in beguncev v Španiji ter stopnjami njihove usposobljenosti na področju jezikovnih, digitalnih in podjetniških kompetenc.

Učna aktivnost v Materi

Od 15. do 17. julija se bomo izobraževalci, predavatelji in projektni delavci iz partnerskih držav zbrali v Materi, kjer nas bo gostila organizacija MateraHub. Tam bomo pilotirali in ocenili pripravljena gradiva ter glede na povratno informacijo udeležencev učne aktivnosti opredelili morebitne potrebne prilagoditve gradiva.

Spremljajte nas še naprej!

Spletna stran projekta: increa.erasmusplus.website

Najdete nas tudi na družbenih omrežjih:

<https://www.facebook.com/increaproject/>

<https://twitter.com/IncreaProject>

<https://www.linkedin.com/in/increa-project-a7687815a/>

<https://www.instagram.com/increaproject/>

<https://www.youtube.com/channel/UCMTLpU5kRRxcP3Mr3R74QcA>



"The European Commission support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents which reflects the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein."